



Сотрудники Главного управления приняли участие в праздновании Дня защиты детей и наградили детей, участвовавших в конкурсе "Безопасность глазами детей", занявших призовые места



Главное следственное управление Следственного комитета России по городу Москве совместно с Департаментом образования и Департаментом труда и социальной защиты населения города Москвы провел конкурс творческих работ среди учащихся дошкольных учреждений города Москвы на тему безопасности жизнедеятельности.

Целью данного конкурса явилось просвещение о необходимых мерах безопасности дома и на улице.

Сегодня руководитель Тимирязевского межрайонного следственного отдела города Москвы



Андрей Виноградов лично поздравил детей детского сада «Радуга» ГБОУ г. Москвы «Школа № 2098 «Многопрофильный образовательный центр» имени Героя Советского Союза Л.М. Доватора» с победой и вручил Благодарственное письмо учащимся 8 группы и воспитателю, победивших в номинации «Плакат».

В ходе встречи Андрей Виноградов поздравил детей с началом летнего периода, пожелал педагогическому коллективу творческих успехов и начинаний, а также принял участие в праздновании посвященному Дню защиты детей.

Изображения



01 Июня 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1132725/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v